
10/11/2025

Τον Προστάτη της Εκκλησιαστικής Εκπαίδευσης, 
Άγιο Νεκτάριο τίμησαν στη Λαμία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Τον Προστάτη της Εκκλησιαστικής Εκπαιδεύσεως Άγιο Νεκτάριο
Επίσκοπο Πενταπόλεως, ο οποίος συγκαταλέγεται στην χορεία του 
Πολυαρίθμου χορού των Φθιωτών Αγίων τίμησαν σήμερα, Δευτέρα 10 
Νοεμβρίου 2025, οι εκπαιδευτικοί, οι μαθητές και οι μαθήτριες του 
Προτύπου Εκκλησιαστικού Γυμνασίου και Λυκείου Λαμίας «Όσιος 
Βησσαρίων ο Αγαθωνίτης».
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Το πρωί τελέσθηκε η Θεία Λειτουργία στο Ιερό Παρεκκλήσιο του Οσίου Στυλιανού 
του Παφλαγόνος της Εκκλησιαστικής Σχολής για τους εκπαιδευτικούς και μαθητές 
από τον Διευθυντή της Εκκλησιαστικής Εστίας της Ιεράς Μητροπόλεως, Υπεύθυνο 
του Γραφείου Συντονισμού Θείου Κηρύγματος και Αντιμετωπίσεως Αιρέσεων , 
Ιεροκήρυξ Αρχιμανδρίτης π. Ηρωδίων Ρίζο, στην οποία εκκλησιάστηκε και ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών, Πρόεδρος της Σχολικής 
Εφορείας του Σχολείου.



Ακολούθως, στην αίθουσα τελετών του Σχολείου, παρουσιάστηκε από τους 
μαθητές και τις μαθήτριες της Εκκλησιαστικής Σχολής, γιορτή αφιερωμένη στον 
Άγιο Νεκτάριο, την διοργάνωση της οποίας είχε ο υποδιευθυντής του Σχολείου κ. 
Κωνσταντίνος Μουστάκας.



Αρχικά, η χορωδία του Σχολείου υπό την μουσικό καθηγήτρια Μουσικής κ. 
Παναγιώτας Κατσαρού παρουσίασαν ύμνους από την Ακολουθία του Αγίου, καθώς 
και από το Θεοτοκάριο που συνέγραψε ο Άγιος με ύμνους από την Παναγία.

Στην συνέχεια προβλήθηκε ένα video με την ζωή του Αγίου και παρουσιάστηκαν 
από μαθητές και μαθήτριες θεματικές ενότητες από σημεία της ζωής του Αγίου με 
παρουσίαση και στον προτζέκτορα, όπως: ο Άγιος Νεκτάριος και το οικολογικό 
πρόβλημα, το Θαύμα του Αγίου Νεκταρίου στη Ρουμανία, η πορεία του Αγίου 
Νεκταρίου από την Εύβοια στη Φθιωτική γη, το μήνυμα της εορτής των Αγίων για 
τον χριστιανό, η παραμονή του Αγίου Νεκταρίου στη Φθιώτιδα: Η προσφορά του 
Αγίου Νεκταρίου στη Φθιώτιδα, ο Άγιος Νεκτάριος ως ιερουργός μυσταγωγεί στην 
κατά Χριστόν ζωή, το συγγραφικό έργο του Αγίου Νεκταρίου.



Ο Διευθυντής του Σχολείου κ. Ιωάννης Ζαχαράκης προσεφώνησε τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Φθιώτιδος κ. Συμεών και τον ευχαρίστησε για την 
πατρική του αγάπη και την καθημερινή έμπρακτη στήριξη προς το Σχολείο.

Την εκδήλωση προς τιμήν του Προστάτου της Εκκλησιαστικής Εκπαιδεύσεως 



Αγίου Νεκταρίου έκλεισε με τον πατρικό του λόγο ο Σεβασμιώτατος.


















